



Помогаем «встать на крыло»

17 сентября 2020 г. в ИМЦ состоялась первая встреча молодых педагогов ДОО. Это - двадцать педагогов, которые перешагнули порог дошкольных учреждений только в этом учебном году.

С приветственным словом к ним обратилась методист ИМЦ по дошкольному образованию Прокопович Светлана Владимировна: «Сегодня мы открываем двери нашего методического объединения молодых педагогов ДОО для вас, новых педагогов, молодых, активно двигающихся вперед. Мы вам рады. Надеемся, что здесь вы найдете не только профессиональную поддержку,

но и возможность реализовать свой потенциал». Светлана Владимировна представила результаты проведенного предварительно анкетирования молодых педагогов (в разделе «хобби, увлечения, интересы»), подчеркнув, какие разносторонние собрались здесь педагоги, творческие, увлеченные и представила выборку раздела: спорт, вышивка, волонтерство, создание проектов, изучение корейского языка, шитье игрушек, написание романов, рисование, фотография, цветоводство, йога и так далее. Далее она рассказала о той поддержке, которую оказывают в районе молодым педагогам, о возможностях профессионального роста, пожелала молодым педагогам – найти себя в этой профессии и получать удовольствие от работы с детьми.

Присоединившись к поздравительным словам, методист ИМЦ Демченко Наталья Андреевна рассказала о возможностях профессионального роста через конкурсное движение и поделилась опытом участия (и победы) во Всероссийском профессиональном конкурсе имени Выготского.

Руководители методического объединения молодых педагогов ДОО Зуева Анастасия Игоревна и Нечкина Дарья Дмитриевна поддержали начинающих педагогов интерактивной игрой, рассказали (и показали в формате слайд-шоу) о деятельности МО молодых педагогов как в области профессионального роста, так и в области участия в общественной жизни района; поделились своим опытом начинающего педагога.

В свою очередь молодые педагоги рассказывали о себе, о своих первых шагах в профессии, поделились опасениями и первыми трудностями.

В конце встречи все желающие оставили контакты для включения в группу Вконтакте «Молодые педагоги ДОО Петроградского района» и в беседу WhatsApp.